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Y cknagy ca unaHom 7. MoceBHOr KONEKTUBHOr YroBopa 3a 34paBCTBEHE YCTaHOBE YMjU je OCHUBaY
Penybnuka Cpbuja, ayTOHOMHa NOKpajuHa W jeauHwWua nokanHe camoynpase(,Cn. rnacHuk
PC"6p.96/19 1 58/20 - AHekc |)

JOM 34PAB/bA ,HOBI BEOIPAL" PACITACYIE
JABHK OIJ1IAC

- llokTop meauumHe nzabpaHu nekap 3a ogpacne — jeaaH ussplinnal, Ha ogpeheHo Bpeme Ao 3
mecela, ca NyHuM pagHUM BpEMEHOM

Ycnosu: [JOKTOp MeAWUMHE, CTPYYHM MCMUT U HajMarbe LecT mMeceuu pPajHOr MCKYyCTBa y 3Bakby
AOKTOpa MeAuLUHe.
HanomeHa: HeonxoAHo je ga KaHAWAaTH Koju Byay npum/beHM, Npe NoTnucMBatba Yrosopa o paay
pocrase JluueHuy unu Pewerse 0 U3gasatby NMLEHUE.
McnyreHOCT yenosa KoHKypca Aokasyje ce cneaehum JokymeHTMMa (HeoBepeHe doTokonuje):

- Avnaoma o 3aspweHom MeguumnHckom dakynteTy

- yBEepere 0 NONIOMEHOM CTPYHHOM UCIUTY

Mpwujasy Ha Ornac ca HasHaKoM Ha KOjW Ornac ce KaHAWAAT jaB/ba U KPaTKy 6uorpadwujy ca agpecom u
KOHTaKT TenedOHOM, Kao M AOKYMEHTa KOjUMa Ce AOoKa3yje MCNyHEHOCT yCnoBa KOHKypca npeaajy
ce npeko nucapHuue [Joma 3apasma (coba 6p. 3) Ha Tpehem cnpary y ya. bynesap mapwana

TonbyxuHa 6p. 30.
MpujaBom Ha ornac KaHAWAAT Aaje CBOjy carnacHoct 3a obpady nogataka O NMYHOCTH y CBpxe

n3bopa 3a npujem y pagHu oaHoc. [oaaum ce He Mory KOPUCTUTH y Apyre CBpXe.
POK 33 nogHolWere npujasa je 8 aaHa oa AaHa objaB/buBarba Oriaca y Or1acHUM HOBMHamMa

HauuoHanHe cny6e 3a 3anowbasame ,Mocnosu”.
HenotnyHe u HeBnarospemere npujase Hehe ce pasmatpatu. Oanyka o u3bopy he 6utn objasmbena

Ha ornacHoj Tabnu [loma 3apas/ba nope nucapHuue Ha Tpehem cnpaty y yn. bynesap mapwana
TonbyxuHa 6p. 30 Hosu Beorpag,

WM3abpanu kaHauTaT he Butn nuuHo obaseluTeH TeneoOHCKUM NyTEM.

Nocnata AOKyMeHTa KaHauaaTta Hehe 6utn spaheHa. [lom 3apasma ,Hosu Beorpan” 3aapasa
npaBo Aa He usabepe HW jegHOr 04 NPUjaB/bEHNUX KaHAMAATa.
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